

1984 года

5

Москва

ИЗВЕСТИЯ

ЗАРУБЕЖНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

● ИСКУССТВО

Неизгладимое впечатление

ЛИССАБОН. (Соб. корр. «Известий»). Успех выставки работ народного художника СССР И. Глазунова, по отзывам специалистов, превзошел все ожидания. Столичные газеты называют ее главным событием сегодняшней культурной жизни Португалии.

В залах художественной галереи фонда Гульбекяна, где разместилась выставка, постоянно многолюдно. Чтобы познакомиться с творчеством советского художника, сюда приезжают люди из самых разных городов Португалии. Вот что сказал нам один из посетителей выставки, житель города Порту рабочий М. да Силва Лопеш: «Мы стремимся узнать как можно больше о Советском Союзе, о том, как живет ваш народ. От увиденного в этих залах у меня такое впечатление, будто я сам побывал в СССР, узнал десятки советских людей, понял их богатый духовный мир. Выставка производит неизгладимое впечатление.

П. ГОЛУБ.

6 ИЮН 1984